

习近平回信勉励援中非中国医疗队队员 以仁心仁术造福当地人民 以实际行动讲好中国故事

回信

第19批援中非中国医疗队的同志们：

你们好！来信收悉。你们在中非克服工作生活上的困难，用心服务当地民众，既是救死扶伤的白衣天使，也是传递情谊的友好使者。今年是中国援外医疗队派遣60周年，谨向正在和曾经执行援外医疗任务的同志们致以诚挚的慰问。

中国人民热爱和平、珍视生命，援外医疗就是生动的体现。希望你们不忘初心、牢记使命，大力弘扬不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆的中国医疗队精神，以仁心仁术造福当地人民，以实际行动讲好中国故事，为推动构建人类卫生健康共同体作出更大贡献。

习近平
2023年2月9日
(新华社北京2月10日电)

新华社北京2月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月9日给第19批援助中非共和国的中国医疗队队员回信，向他们以及广大援外医疗队致以问候并提出殷切期望。

习近平在回信中说，你们在中非克服工作生活上的困难，用心服务当地民众，既是救死扶伤的白衣天使，也是传递情谊的友好使者。今年是中国援外医疗队派遣60周年，谨向正在和曾经执行援外医疗任务的同志们致以诚挚的慰问。

习近平指出，中国人民热爱和平、珍视生命，援外医疗就是生动的体现。希望你们不忘初心、牢记使命，大力弘扬不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆的中国医疗队精

神，以仁心仁术造福当地人民，以实际行动讲好中国故事，为推动构建人类卫生健康共同体作出更大贡献。

援外医疗是我国援外工作的重要内容。1963年，我国向阿尔及利亚派出第一支援外医疗队。60年来，累计向非洲、亚洲、美洲、欧洲和大洋洲的76个国家和地区派遣医疗队3万人次，诊治患者2.9亿人次，赢得国际社会广泛赞誉。目前，援外医疗队在56个国家的115个医疗点工作，其中近一半在偏远艰苦地区。近日，第19批援中非中国医疗队的11名队员给习近平总书记写信，汇报学习贯彻党的二十大精神、为当地民众提供医疗服务等情况，表达为推动构建人类卫生健康共同体贡献力量的决心。



县直机关党工委

召开党组织书记抓党建工作述职评议会议

本报讯（记者 潘佳慧 李司佳）2月10日，县直机关党工委组织召开党组织书记抓党建工作述职评议会。主要任务是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实习近平总书记关于机关党建工作的重要指示批示精神，听取县直机关各单位党组织书记抓基层党建工作述职，直面问题，压实责任，持续提升县直机关党建工作质量，为保障县委、县政府各项工作高质量开展，为阜蒙县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标提供坚强的政治保障。

会上，县纪委监委、县委宣传部、县委统战部、县委党校、县信访局、团县委6家单位依次作述职发言，其他机关单位党组织书记进行书面述职。

会议指出，过去的一年，在县委的坚强领导下，县直机关各级党组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实新时代党的建设总要求，自觉践行新时代党的组织路线，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，机关党建工作取得良好成效。

就抓好县直机关党建工作，会议要求，一是要把深入学习贯彻党的二十大精神，作为当前和今后一个时期加强机关党建的首要政治任务。要旗帜鲜明讲政治，把加强党的政治建设摆在机关党建的首要位置；要深学细悟新思想，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂；要真抓实干见实效，做好党的二十大和省、市、县委全会精神贯彻落实。二是要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，一以贯之推进机关党的建设。要严密组织体系建设；要持续抓好作风转变；要锻造过硬干部队伍。三是要找准服务中心工作的切入点和突破口，强化责任担当抓落实。要以上率下抓落实；要多措并举抓落实；要促整改抓落实。

会上还进行了民主测评。



省委常委会扩大会议暨省委理论学习中心组专题学习会议召开 传达学习习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上重要讲话精神

郝鹏主持会议 李乐成发言 周波出席

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚 方亮）2月12日，省委常委会扩大会议暨省委理论学习中心组专题学习会议召开，传达学习习近平总书记在新时代中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想和党的二十大精神研讨班开班式上重要讲话精神，研究部署我省贯彻落实工作。省委书记郝鹏主持会议并讲话，省委副书记、省长李乐成发言，省政协主席周波出席。

会议指出，习近平总书记的重要

讲话，高屋建瓴、视野宏阔、博大精深，对深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，具有重大而深远的指导意义。（下转三版）

胡立杰来阜调研时强调

在全面振兴新突破三年行动中贡献统战力量

>> 详见三版 >>

阜蒙县加快发展新能源产业

驭风逐日 风光无限



域外媒体 看蒙古贞

一排排风电机组整齐列阵，迎风旋转，蔚为壮观；一片片光伏板点缀田野乡村、厂矿企业，熠熠生辉；层层接续的高压电塔矗立在天地间，将电力资源输送到它的“职场”，为阜蒙县经济高质量发展加压奋进助力。

去年以来，依托域内风光资源优势，阜蒙县全力推进风光电项目建设，统筹推进电源、输电网、装备制造、储能研发等配套产业链发展，新能源产业“驭风”前行，蹚出一条“追风逐

日”高质量发展的“风光”之路。

现阶段，总投资8000万元的阜新中广核、鸿昇、盛步光伏220千伏升压站项目设备安装调试已进入尾声。作为全县新能源产业规模化开发项目之一，该项目建成后，每年可节省标煤消耗约15万吨，减少二氧化碳排放约45吨。

同时，在建的30万千瓦风电项目中，阜新海力板风电场项目提前6个月并网发电，成为阜新地区80万千瓦风电重点工程项目中首家全容量并网发电的项目；阜光新能源项目、远景平安地风电项目已具备并网条件；阜蒙天海49.5兆瓦风电场项目风机基础浇筑完成15台、风机吊装完成6台，升压站土建部分已完成，设备全部到场，正

在安装调试设备；北京航天风顺1万千瓦分散式风电项目3台风机已完成吊装；30万千瓦农光互补光伏项目力争近日实现并网发电。

近年来，随着华润、华能、上海远景等28户新能源企业入驻和相继投入运行，阜蒙县新能源及装备制造产业发展按下“快进键”，带动了新能源装备制造企业的“加速跑”。目前，全县新能源项目累计投资185亿元，已有20户新能源企业投产运行，其中规模以上企业10户。新能源装机容量181.7万千瓦，占全市新能源装机容量的52%。2022年，该县新能源产业实现产值14亿元、税收2.3亿元左右，年发电量达45亿千瓦时。

（下转三版）